

АВТОБИОГРАФИЯ

Дуаляева Михаил Григорьевича

Фамилия, имя и отчество

Родился 16 ноября 1924 г. в деревне Дуевский Котей, Изумитово районе в семье крестьянина-середняка. Трудился в колхозе с детства и в 1941 году, в начале поступил на работу в колхоз "Зарянка" Смирновского района по путевке РК в связи с тем направили в районный комитет ком. кад. на работу и занимаясь в это время комсомольской работой в колхозе и в это время и добровольцем ушел на фронт. Летом 1942 г. сам добровольцем ушел на фронт и был в действующем подразделении Ленинградского фронта, рядовым красноармейцем - связистом, переведен в 2-ю воздушно-поисковую бригаду артиллерии Красной Армии Украинского фронта. Затем командиром отделения в штабе дивизии противотанковой бригады в Сталинске в 1946 году. Затем окончил дивизионную противотанковую школу и вступил в ряды коммунистической партии.

После демобилизации в 1947 г. избран вторым секретарем Дуевского райкома ВКП, в 1948 году - первым секретарем этого же райкома ВКП. Работал в комсомольском аппарате Сталинского областного комитета Сталинского обкома ВКП в Дуевском райкоме ВКП. Во время работы в комсомольском аппарате Сталинского обкома ВКП и по окончании службы

погибшими в рядах Президиума Верховного Совета Уз. ССР.

В 1952 году назначен на работу в 2-ю школу областного партийного училища при ЦК КПСЗ, после окончания которой был назначен инженером в отдел кадрами как организатор ОК КПСЗ, с июля 1956 - заведующим сектором комсомольских групп, с июня 1958 - сектор при Управлении и в конце был назначен инженером ОК КПСЗ.

Работая в аппарате обкома КПСЗ посетил у себя в Запорожье Василию партизанскую школу при ЦК КПСЗ в Москве.

В 1958 году избран вторым секретарем Каракумского райкома КПСЗ.

В связи с перестройкой и упрощением организационно-хозяйственных функций создавался новый орган управления и в 1961 году в райком назначен заместителем исполкома по заводу как сельскохозяйственных предприятий по Каракумскому району.

В 1962 году решением райкома создан Целинский районный комитет управления по кадрам, являющийся подразделением областного управления.

В 1969 году назначен заместителем министра сельского хозяйства Узбекской ССР

и одновременно становится ответственным работником - избран секретарем партийной организации министра. В этот же период избран членом Президиума республиканского общества "Знание", где сотрудничал с лекциями на сельскохозяйственных заводах и по вопросам военно-патриотического воспитания молодежи.

В 1975 году в порядке укрепления обкома КПСЗ был назначен в объединение "Узбекистан - советской" и избран зам. председателем Президиума Строительско-монтажно-объединения.

Здесь избран членом Президиума, заместителем Председателя областного комитета профсоюза и председателем Стелита опорного пункта в ЧС и Индустриальном районе.

Отец Сулайман Тимурович Египетов был командиром роты в подразделении в Целинском районе, мать Сулаймановна Камила Тимуровна - работала комхозница. Родилось четверо.

Имел двух детей, дочь Лида и Майя Замулет, имелось детей. Судимых родителей не было. Партийных звонков не имел и не имел.

За участие в боях Великой Отечественной войны награжден орденом Отечественной войны I степени, орденом "Знамя Труда", орденом "За оборону Ленинграда", орденом "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-45 гг."

названием Знаком "Безопасность" и другими
медали.

Точнее известны под названием
"За трудовую доблесть", за боевые труд.
"В ознаменование 100 лет со дня рождения
В. И. Ленина"

и Душман -

22 октября 1984.

